



Мысковская городская газета

ВАРИАНТ

№ 32 (7469)

Вторник, 18 марта 1997 года

Газета издается с 28 октября 1939 г.

Цена договорная

СООБЩАЕТ ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Администрация Кемеровской области планирует выпустить облигационный заем на сумму 150 млрд. рублей. Срок займа составит 3-6 месяцев. Доходы, полученные от продажи облигаций, областная администрация намерена направить на финансирование областных инвестиционных программ, социальную поддержку населения. Доходность облигаций составит 33-36% годовых. При условии принятия Законодательным собранием в течение месяца бюджета на 1997 год и постановления «О выпуске областного займа в 1997-98 годах» первый транш займа на 50 млрд. рублей может быть выпущен уже во втором квартале этого года.

В этом году в Москве пройдет выставка-презентация экономических достижений фирм и предприятий Кемеровской области. На имя главы администрации Кемеровской области Михаила Кислюка пришло письмо от дирекции Центра международной торговли и научно-технических связей с зарубежными странами (г. Москва) с предложением провести Дни Кузбасса и выставку-презентацию в конце апреля или в августе этого года. «Учитывая, что согласно инвестиционному рейтингу регионов России, составленному журналом «Эксперт», Кемеровская область занимает 12-е место из 89, можно рассчитывать на установление взаимовыгодных контактов с долговременной перспективой сотрудничества, ведущего к экономическому процветанию региона», — сказано в письме.

Распоряжением администрации Кемеровской области (№ 145-р от 27.02.97) отменено распоряжение АКО «О регулировании оплаты труда руководителей предприятий и организаций независимо от форм собственности» (№ 999-р от 30.10.96). Напомним, что прошлогодним распоряжением было утверждено Временное Положение об условиях оплаты труда руководителей предприятий и организаций. В частности, должностные оклады руководителей должны были устанавливаться в зависимости от величины тарифного ставки первого разряда рабочего основной профессии, определенной коллективным договором на данном предприятии, причем предполагалось, что заработка

плата руководителя будет зависеть от количества работающих. Отменено это распоряжение из-за того, что областной суд признал его не соответствующим законодательству Российской Федерации.

В Москве губернатор Кузбасса Михаил Кислюк встретился с министром финансов России Александром Лившицем. Главы исполнительной власти двадцати областей России представляли на этой встрече министру финансов экономическое обоснование для выделения их регионам из внепланового поступления в бюджет в сумме 1 трлн. рублей дополнительного финансирования на народное образование. Заслушав аргументы губернаторов, Александр Лившиц посчитал целесообразным выделить Кузбассу 400 млрд. рублей. (Этой суммы хватит для полного погашения долгов перед учреждениями области за прошлый год). 200 млрд. рублей из этой суммы будут перечислены в Кемеровскую область в третьей декаде марта, а еще 200 млрд. — в первой половине апреля.

По поручению согласительной комиссии по контролю за выполнением трехстороннего Соглашения, подписанного 7 февраля этого года между Федерацией профсоюзных организаций Кузбасса, администрацией Кемеровской области и Кузбасским объединением работодателей, департамент труда совместно с другими структурными подразделениями администрации разработал план мероприятий по реализации Соглашения. В него, в частности, вошли предложения по оптимальному соотношению оплаты труда в производственной и бюджетной сферах, по индексации несвоевременно выплачиваемой зарплаты бюджетникам, введению в действие Основ законодательства РФ об охране труда, а также по установлению квоты для приема на работу кузбассовцев, особо нуждающихся в социальной защите и испытывающих трудности в поисках работы.

В Кемерове прошло заседание президиума коллегии администрации Кемеровской области.

На коллегии рассматривались два законопроекта: «Об объектах налогообложения и размерах ставок единого годового налога в бюджет области и патентов для субъектов малого предпринимательства», «О

проведении налоговой амнистии в Кемеровской области». В результате налоговой амнистии, которая проводилась с 1 ноября 1996 года по 1 января 1997 года, при условии погашения до первого января текущего года задолженности по всем платежам в областной бюджет по состоянию на 1 ноября остаток неуплаченной пени с предприятиями-должниками будет списан.

Согласно законопроекту «Об объектах налогообложения и размерах ставок единого годового налога в бюджет области и патентов для субъектов малого предпринимательства» ставка единого налога для организаций малого предпринимательства устанавливается в размере 6,67% от суммы валовой выручки, в том числе в областной бюджет — 2,44%, в бюджет города (района) — 4,23%. Выплата стоимости патента будет осуществляться малыми предприятиями ежеквартально.

Об эти законопроекта вступят в силу после утверждения на сессии Законодательного собрания области.

В 1947 году сборная команда Кузбасса впервые приняла участие в чемпионате России по боксу. Поэтому спортивная жизнь боксеров нашего региона проходит в этом году под эгидой 50-летия кузбасского бокса. Этому же событию посвящена областная благотворительная лотерея, решение о проведении которой принято в областной администрации. По инициативе департамента физкультуры, спорта и туризма, организаторами лотереи выступают федерация бокса Кузбасса «Ринг» и благотворительный фонд «Правопорядок». Главам местных администраций рекомендовано оказать содействие в проведении лотереи. Сейчас идет активная подготовка к выпуску лотерейных билетов, который планируется через полтора-два месяца. Всего будет выпущено один миллион билетов на сумму 1 млрд. рублей. Главный выигрыш составит 10 млн. рублей. Половина средств, вырученных от лотереи, будет направлена на развитие бокса в Кузбассе, а другая половина — на выполнение благотворительных программ фонда «Правопорядок».

Департамент социальной защиты населения перечислил в города и районы области почти 3 млрд. рублей для выплаты кузбасской пенсии за январь этого года. Деньги выделены из средств областного бюджета.



«Звезда» — теперь единственный кинотеатр в городе. И даже сюда постепенно застает тропа любителей кинематографа. Подводят кинопрокат, где не всегда найдешь интересный, кассовый фильм. Вот и привыкают горожане к своему домашнему «кинотеатру». Между тем работники «Звезды» не унывают даже на волне всеобщего кинематографического спада. Они творчески стремятся разнообразить деятельность своего учреждения. Здесь регулярно проводятся тематические киноу-

роки со школьниками города. Так, 5 марта ребята из первой школы закрепили и расширили свои знания, посмотрев фильм «Поднятая целина». В феврале сразу три школы смотрели «Последнюю дорогу». В этом же месяце школьники посмотрели кинофильмы «Завтра была война», «Борис Годунов», «Лев Толстой». В январе здесь прошла киновикторина с юными мысковчанами и их родителями по сказке «Снежная королева». А впереди у работников кинотеатра новые встречи с

ребятами и взрослыми.

Самым удачным месяцем за последнее время в «Звезде» считают февраль. Тогда валовый сбор составил 1 миллион 749 тысяч рублей.

На снимках: единственный в городе кинотеатр; старший киномеханик Валентина Тимофеевна Суворова.

Фото Н. СИМОНОВА.

О МЕРАХ ПО УСИЛЕНИЮ ОХРАНЫ ЛИНИЙ СВЯЗИ В г. МЫСКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ N 84-р от 31.01.97

В целях обеспечения сохранности действующих кабельных, радиорелейных и воздушных линий связи и линий радиофикиации, а также сооружений связи:

1. Утвердить прилагаемые Правила охраны линий связи на территории города Мыски.

2. Обязать все предприятия, организации и учреждения, независимо от их ведомственной принадлежности и форм собственности, а также граждан при производстве земляных и ремонтных работ руководствоваться настоящими Правилами.

3. Главам сельских администраций совместно с Мысковским городским узлом связи с привлечением руководителей предприятий, организаций, учреждений всех форм собственности рассмотреть вопросы об охране линий связи на подведомственных территориях.

4. Городскому отделу внутренних дел (Стариков С. Е.) при несении патрульной службы руководствоваться указанием УВД администрации Кемеровской области от 12.01.96 г. N 4/10-35, Планом комплексных мероприятий по усилению борьбы с хищением цветных металлов в предприятиях ОАО «Электросвязь» Кемеровской области на 1996-1997 гг. от 17.09.96 г.

5. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на директора Мысковского городского узла связи Шапина Г. Л.

И. о. главы администрации города Мыски
А. М. КУЛЬЧИЦКИЙ.

ПРАВИЛА

ОХРАНЫ ЛИНИЙ СВЯЗИ НА ТЕРРИТОРИИ ГОРОДА МЫСКИ

1. Настоящие Правила разработаны в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 9 июня 1995 года N 578 «Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации» и «Правилами застройки города Мыски».

2. Правила охраны линий связи на территории города Мыски вводятся для обеспечения сохранности действующих кабельных, радиорелейных и воздушных линий связи и линий радиофикиации, а также сооружений связи, повреждение которых нарушает нормальную работу взаимоувязанной сети связи субъектов Российской Федерации, наносит ущерб интересам граждан, производственной деятельности хозяйствующих субъектов.

3. Настоящие Правила являются обязательными для всех физических и юридических лиц независимо от их местонахождения, ведомственной принадлежности и форм собственности.

4. На производство всех видов работ, связанных с вскрытием грунта в охранной зоне линии связи или линии радиофикиации:

(за исключением вспашки на глубину не более 0,3 метра) на принадлежащем юридическому или физическому лицу земельном участке, заказчиком (застойщиком) должно быть получено письменное согласие от предприятия, в ведении которого находится эта линия связи или линия радиофикиации.

5. Производство всех видов земляных работ, в том числе ремонт грунтовых и асфальтированных дорог, тротуаров, мостов через реки, ручьи и путепроводы, замена опор линий электропередач, мачт, столбов, посадки зеленых насаждений ведется только после получения согласования Мысковского городского узла связи и других заинтересованных организаций по письменному разрешению городской коммунальной службы и инспекции Госархстройнадзора.

6. Руководители предприятий, организаций всех форм собственности и физические лица, которые будут производить земляные работы, обязаны:

— не позднее чем за 3 суток до начала работ вызывать к месту производства работ представителей

СНОВА «РАДОСТЬ» В МЫСКАХ

шестнадцатилетней группы лучших участников конкурса показали высокое профессиональное мастерство. Конкурс длился больше двух часов, но прошел на одном дыхании.

Зрителям очень понравилась песня «Аленый цветочек» в исполнении Алины Карпович из студии «Радость» ГДК. Это и самая маленькая участница конкурса. Ей всего пять лет. Кроме нее, в младшей возрастной группе победителем стала Настя Кислюк из «Поющего перышка» Дома детского творчества.

Среди детей среднего возраста лидером были вокальная группа, исполнительница народных песен Вика Чечилинцева и Зина Семенова. Они из студии «Радость». В стар-

шестнадцатилетней группы лучших участников конкурса показали высокое профессиональное мастерство. Конкурс длился больше двух часов, но прошел на одном дыхании.

— при производстве работ строго выполнять условия согласования и принять все меры по обеспечению сохранности линий связи и радиофикиации;

— произвести инструктаж производителей работ (мастеров, машинистов-водителей бульдозеров, землеройных машин, буровых и сваебойных установок, рабочих, участвующих в землеройных работах) о правилах производства земляных работ с учетом обеспечения сохранности линий связи;

— на землеройных машинах, буровых и сваебойных установках нанести надписи о запрещении производства земляных работ без соответствующих соглашений и разрешения.

7. Работы в охранной зоне линии связи или линии радиофикиации должны выполняться с соблюдением действующих строительных норм, правил и государственных стандартов.

8. В случае нарушения юридическими и физическими лицами настоящих Правил, повлекшего повреждения линий и сооружений связи, линий и сооружений радиофикиации, представитель предприятия связи проводит служебное расследование и составляет в присутствии представителя предприятия или физического лица, по вине которого произошло повреждение, акт о причинах происшествия. В акте указываются название предприятия, должность и фамилия виновного или фамилия и место жительства физического лица (виновника повреждения), характер, место и время происшествия.

9. Юридические и физические лица, не выполняющие требований настоящих Правил, а также нарушающие работу линий и сооружений связи, линий и сооружений радиофикиации привлекаются к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

10. Материальный ущерб, причиненный предприятию, в ведении которого находится линия связи или линия радиофикиации, подлежит возмещению виновным лицом в добровольном порядке, а при наличии разногласий — в судебном порядке.

Материальный ущерб взыскивается в соответствии с действующим законодательством независимо от привлечения лица, виновного в нарушении настоящих Правил, к административной или уголовной ответственности.

ОБРАЩЕНИЕ К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА МЫСКИ

В связи с чрезвычайной ситуацией, которая может возникнуть во время паводка на р. Томь и р. Мяссу, а именно возможного затопления зон, где проживает население (подъем уровня воды в р. Томь ожидается до 10 м., начало ледохода на 2-3 дня раньше обычного), жилищно-коммунальный отдел администрации обращается к жителям города:

Всем жителям, проживающим в зонах затопления, до начала ледохода на р. Томь и р. Мяссу эвакуировать имущество, скот в безопасные места (знакомые, родственники, места эвакуации, указанные в плане мероприятий), чтобы на случай паводка как можно меньше нанести ущерба своему хозяйству. При экстремальных случаях звонить в службу «05».

Руководителям предприятий, а также главам сельских администраций Бекишевой Е. Я. (Подобасская) и Бекреневу Е. А. (Чувашинская) при обращении жителей затопляемых зон за автотранспортом оказывать помощь. Особо хочется обратиться к гражданам, имеющим в наличие лодки, лодочные моторы и другие плавсредства, чтобы они оказывали помощь во время паводка. На сегодня администрация располагает плавсредствами, но в связи с обильным таянием снега без помощи лиц, имеющих плавсредства, просто невозможно будет эвакуировать всех людей из зон затопления.

В заключение хочется сказать, что наводнение — это страшная стихия, и от того, как мы все подготовимся к встрече этой стихии, зависит жизнь людей.

Е. СОРОКИН,
заведующий жилищно-коммунальным отделом города.

ПЛАН

ЭВАКУАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ИЗ ЗОН ВОЗМОЖНОГО ЗАТОПЛЕНИЯ

Ниже приводятся данные в следующем порядке: 1. Места возможного затопления по улицам и количество домов. 2. Куда производится эвакуация. 3. Количество автотранспортных средств. 4. Ответственный за транспорт. 5. Ответственные за эвакуацию и расселение.

1. Карчи — 68. 2. Контора завода строительных материалов. 3. АТК-2 — 5 машин. 4. Начальник АТК-2 Хрисонов С. А. 5. Директор ЗСМ Коваленко В. Е.

1. 52-й км — 15. 2. Здание ГС ОСТО. 3. ГС ОСТО — 2. 4. Пред. ГС ОСТО Атучина Л. Е. 5. Пред. ГС ОСТО Атучина Л. Е.

1. Акколь — 30. 2. Школа N 2. 3. АТП — 5 машин. 4. Начальник АТП Пудовкин В. С. 5. ЛПБ.

1. Бородино — 29. Подобас. 2. Согласно плану Подобасской администрации. 3. С. «Берензас» — 5 машин. 4. Директор с. «Берензас» Чернов В. В.

1. Усть-Мрас — 54. 2. Пионерский лагерь ш. «Зыряновская». 3. Лесхоз — плавсредства. 4. Шалагин В. П. 5. Шалагин В. П.

1. Нижний Рюм: ул. Боковая, 46; Охотничий, 6; Звуковая, 19; Сосновая, 15; Речная, 27; Заречная, 7; Пригородная, 5. Итого: 321. 2. Жилые дома ЖК «Меркурий» по ул. Советская, Вахрушева; школа N 4. 3. АО «Мяссес» — 5 машин. 4. Директор ЛПБ Никулин С. В. 5. Директор ЛПБ Никулин С. В.

1. Население в районе АО «Деревообрабатчик»: Луговая, 58; Паромная, 52; Стадионная, 5; Черемуховая, 15; Лесная, 43; Милиецкий, 8. Итого: 180. 2. Школа N 6, в жилой фонд ККП. 3. АТК-2 — 5 машин. 4. Нач. АТК-2 Армсонов В. С. 5. АО «Деревообрабатчик» — Кротов С. А.

1. Чувашка, Чуазас. 2. Согласно плану Чувашинского сельсовета.

3. Мысковская автобаза. 4. Директор а/б Братищев Г. Ф. 5. Глава администрации Бекренев Е. А.

1. ТУ ГРЭС: ул. Релейная, 12; Степная, 34; Крайняя, 27; Восточная, 28; Мира, 30; Интернациональная, 24; Бугровая, 13; Проточная, 36; Ломоносова, 14; Пархоменко, 25; Томусинская, 32; Севастопольская, 27; Котовского, 30; Центральная, 21. Итого: 354. 2. Общеж. Томусинского энергетического техникума. 3. АТК-5 — 5 машин. 4. Нач. АТК-5. 5. Нач. СУ ТУ ГРЭС; директор техникума Герниченко А. А.

1. Всего: 855.

ЗАБОТЛИВЫЕ РУКИ, ДОБРЫЕ СЕРДЦА

Эта трагедия случилась как бы быстро и неожиданно. Внезапно скончался муж, когда вызвали «скорую помощь», было уже поздно. Но им пришлось взять меня с собой, потому что я была в очень тяжелом состоянии.

Меня положили в реанимационное отделение, где вскоре мне была сделана операция хирургом Юрием Марковичем Кадниковым. В этом отделении находилась несколько дней и поняла, сколько мне было отдано внимания и заботы со стороны медсестер и врачей. Потом вторую операцию мне сделал Николай Вениаминович Козлов.

Сейчас я немного поправилась, меня выписали домой. И не могу не поблагодарить прекрасных врачей, медицинских сестер и нянечек отделения реанимации и хирургии. Дорогие мои спасители! Большое спасибо вам за прекрасные руки и добрые сердца! За то, что вы даете людям здоровье и счастье!

ЛЕНКИНА,
пенсионерка.

гости из Красноярска, п. Стрежевой Томской области. Из Пензы приедет к нам группа «Малиновый джем», из Челябинска — уже знакомая нашим зрителям группа «Тик-так», г. Нижний Тагил будет представлен группами «Чудесство», «Братец Лис», «Кот Бегемот». Гостем фестиваля будет замечательный коллектив «Питер Бен». Приедут к нам и старые знакомые из Эстонии — Таллинский творческий центр «Апалаус».

Сейчас ведутся переговоры о приглашении на фестиваль юных певцов из г. Кривой Рог (Украина), г. Алматы и др. География фестиваля постоянно расширяется, и будем надеяться, что предстоящая «Радость-97» не станет исключением. Приглашаем на нее мысковчан.

Н. ВАСИЛЬЕВА.



Для многих ребят микрорайона ГРЭС Дворец культуры имени Горького стал излюбленным местом проведения досуга. Во всех кабинетах и помещениях его царит оживление. В самых разнообразных кружках дети приятно и с пользой для себя проводят время. В одном из них — крошки и шитья, руко-

водят которым Мила Васильевна Гилева, занимаются около 30 девочек. Будущие мастерицы учатся кроить, шить одежду, тапочки. И мамам на радость, и самим интересно.

НА СНИМКАХ: в кружке крошки и шитья ДК имени Горького.

Фото Н. СИМОНОВА.

ВОССТАНОВИТЬ ИЛИ ПРИОБРЕСТИ

С детства мы знакомы с понятием «родина». Повзрослев, мы узнали, что родина как таковая — понятие растяжимое и не может существовать в отрыве от человека. А человеку, в свою очередь, для того, чтобы не прослыть «иваном, родства не помнящим», необходимы документы, удостоверяющие его личность, а в них — отметка о гражданстве.

Исторически сложилось, что Россия страна довольно-таки гостеприимная и дружелюбная, для многих она стала второй родиной после исторической. И, зная об этом, многие стремятся заполучить (восстановить или приобрести) российское гражданство. Лучше всех о правилах, предусмотренных законодательством при получении российского гражданства, вам расскажут в паспортно-визовых службах по месту жительства. В частности, в Мысках обо всех тонкостях, связанных с получением статуса гражданина России, вам можно узнать в ПВС Мысковского ГОВД.

Известно, что существует два способа получения российского гражданства: путем восстановления или путем приобретения. В первом случае российское гражданство восстанавливается, если вы когда-то родились на территории России, потом уехали в другую республику бывшего СССР, а теперь вернулись обратно на постоянное место жительства.

Во втором случае вы родились за пределами России, а затем приехали на ее территорию, как говорится, с серьезными намерениями.

ПВС Мысковского ГОВД уведомляет всех тех, кто хотел бы

гражданство восстановить, что желательно это сделать до 1 апреля 1997 года — и не потому, что потом вас будут воспринимать несерьезным образом, а по той причине, что до вышеуказанной даты ваше дело получит более быстрый ход.

В случае, если вы имеете гражданство любой другой страны ближнего зарубежья или вообще являетесь лицом без гражданства, вы имеете право стать гражданином России лишь через ходатайство на имя ныне действующего Президента. Необходим набор следующих документов: бланк ходатайства установленного образца, ксерокопия документа, удостоверяющего личность (вместе с ксерокопиями указанных выше документов представляемая ксерокопия свидетельства о регистрации по месту жительства). Если гражданин является лицом без гражданства (имеет в паспорте штамп (отметку) об аннулировании последнего гражданства) — представляется декларация о причинах аннулирования указанного штампа. Кроме всего прочего необходимо представить ксерокопию трудовой книжки. Лицо, обратившееся с ходатайством о приеме в гражданство РФ, должно иметь постоянное место работы или постоянный легальный источник существования на территории республики. И заплатить госпошлину в размере 20 процентов минимальной заработной платы. При наличии детей необходимо представить также ксерокопию свидетельства о браке, расторжении брака, лишении родительских прав; ксерокопию свидетельства о рожде-

нии ребенка; согласие второго родителя на изменение гражданства ребенком; согласие несовершеннолетнего в возрасте от 14 до 18 лет на изменение его гражданства вместе с родителями (или одним из родителей).

Вообще паспортно-визовой службе Мысковского городского отдела внутренних дел в прошлом году довелось хорошо поработать. Сотрудниками данной службы в 1996 году было зарегистрировано по месту жительства 5483 человека. В то же самое время с регистрационного учета было снято 4243 мысковчанина. Было выдано 1702 паспорта, в том числе 193 из них по так называемым «утратным делам». В процессе выдачи паспортов сотрудниками городской ПВС было выявлено два «беглых» преступника. Из разыскиваемых 20 злостных неплатильщиков алиментов удалось установить 17 непутевых папаш. С просьбой о получении (восстановлении или приобретении) гражданства в 1996 году обращалось 120 человек. «Подловлено» на нарушении паспортно-регистрационных правил 677 человек. Взято на учет 62 мысковчанина, прибывших в город из мест лишения свободы.

В данный момент все внимание сотрудников ПВС поглощается работой на компьютере, в банк данных которого добросовестно и методически вносятся все сведения, ранее существовавшие на картотеке службы. Но любому из посетителей, интересующемуся вопросами получения гражданства, в приемные часы обязательно дадут все необходимые рекомендации.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

ВОПРОС — ОТВЕТ

ПОСОБИЯ СЕМЬЯМ С ДЕТЬМИ

— Какие документы представляются для назначения и выплаты пособий и компенсаций семьям с детьми?

Для назначения:

- единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель);
- справка из женской консультации либо другого медицинского учреждения, поставившего женщину на учет в ранние сроки беременности;

- единовременного пособия при рождении ребенка — заявление о назначении этого пособия, справка о рождении ребенка, выданная органами ЗГС. В случае если оба родителя работают (служат, учатся), дополнительно представляется справка с места работы (службы, учебы) другого родителя о том, что такое пособие не назначалось. Для назначения и выплаты данного пособия органами социальной защиты дополнительно представляются выписки из трудовых книжек о последнем месте работы (службы, учебы), заверенные в установленном порядке;

- ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет — заявление о назначении этого пособия, копия свидетельства о рождении ребенка;

- ежемесячного пособия на ребенка — заявление о назначении этого пособия, копия свидетельства о рождении ребенка, справка с местом жительства ребенка о совместном его проживании с родителем (опекуном, попечителем), справка об обучении в общеобразовательном учреждении ребенка (детей) старше 16 лет. Для назначения данного пособия органами социальной защиты дополнительно представляется справка о неполучении ежемесячного пособия на ребенка по месту работы (службы, учебы) другого родителя (опекуна, попечителя);

- выписки из трудовых книжек о последнем месте работы родителей (сыновителя, опекуна, попечителя), заверенные в установленном порядке; справка (выписка) о назначении пенсии по случаю потери кормильца;

- ежемесячных компенсационных выплат женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, — заявление о назначении этих выплат, копия приказа о предоставлении отпусков по уходу за ребенком (Постановление правительства РФ № 883 от 4.09.1995 года).

— Каковы сроки назначения и восстановления выплаты пособий и компенсаций семьям с детьми?

В соответствии с федеральным Законом № 76-ФЗ от 18.06.1996 года единовременное пособие женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях в ранние сроки беременности, единовременное пособие при рождении ребенка, а также ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет назначаются, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам, со дня рождения ребенка, со дня достижения ребенком полутора лет. При этом ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет назначаются, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам, со дня рождения ребенка, со дня достижения ребенком полутора лет.

При этом ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет назначается, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня окончания отпуска по беременности и родам, со дня рождения ребенка, со дня достижения ребенком полутора лет и в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, в случае работы на условиях неполного рабочего времени не выплачивается.

(«Кузбасс»).

вения этого права.

При обращении за пособием на ребенка по истечении шести месяцев оно назначается и выплачивается за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев до месяца, в котором подано заявление о назначении этого пособия со всеми необходимыми документами.

Пособие на ребенка и детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов, назначается с месяца подачи соответствующего заявления (Постановление правительства РФ № 133 от 20.02.1994 г.).

Согласно Постановлению правительства РФ № 1206 от 3.11.1994 года ежемесячные компенсационные выплаты женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, назначаются со дня предоставления отпусков по уходу за ребенком, если обращение за ними последовало не позднее шести месяцев со дня предоставления указанного отпуска. При обращении за назначением ежемесячных компенсационных выплат по истечении шести месяцев со дня предоставления отпусков по уходу за ребенком они назначаются и выплачиваются за истекшее время, но не более чем за шесть месяцев со дня месяца, в котором подано заявление о назначении этих выплат.

— Каковы размеры пособий и компенсаций семьям с детьми с 1.01.1997 года?

В связи с принятием федерального Закона «О повышении минимального размера оплаты труда» № 6-ФЗ от 9.01.1997 г. (с 1.01.97 г. — 83490 руб.) изменился размер пособий и компенсаций семьям с детьми. Так, с 1 января 1997 года размер:

- единовременного пособия при рождении ребенка составляет 1628055 рублей (15 минимальных размеров оплаты труда);

- ежемесячного пособия на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет — 217074 рубля (2 минимальных размера оплаты труда);

- единовременного пособия на каждого ребенка — 75976 рублей (70% минимальной оплаты труда);

- одиноким матерям — 151952 рубля (в повышенном на 100% размере);

- на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов; на детей, родители которых проходят военную службу по призыву, — 113964 рубля (в повышенном на 50% размере);

- единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинском учреждении в ранние сроки беременности (до 12 недель), — 108537 рублей (100% минимальной оплаты труда);

- ежемесячных компенсационных выплат матерям, находящимся в дополнительном отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, — 54269 рублей (50% минимальной оплаты труда). Все виды пособий и компенсаций семьям с детьми выплачиваются с учетом районного коэффициента.

— Выплачиваются ли ежемесячное пособие на период отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и ежемесячные компенсационные выплаты до трех лет, если женщина вышла на работу на условиях неполного рабочего дня?

Согласно Постановлению правительства РФ № 883 от 4.09.1995 года в случае работы лица, находящегося в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет, на условиях неполного рабочего времени право на получение ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет сохраняется.

Установленные Постановлением правительства РФ от 3.11.1994 года № 1206 ежемесячные компенсационные выплаты женщинам, находящимся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет и в дополнительном отпуске без сохранения заработной платы по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет, в случае работы на условиях неполного рабочего времени не выплачиваются.

ДОРОГА И ДЕТИ

С развитием техники в нашей стране, как и во всем мире, увеличивается количество дорожных происшествий. Большая часть жертв дорожно-транспортных происшествий приходится на детей, и особенно много случаев — на летний период, когда детей забирают на отдых. Особое значение в решении этой проблемы имеет заглажевременная и правильная подготовка самых маленьких наших пешеходов.

Причиной дорожно-транспортных происшествий чаще всего являются сами дети. Приводят к этому незнание элементарных основ правил дорожного движения, безучастное отношение взрослых к поведению детей на проезжей части. объясняется это тем, что они не умеют еще в должной степени управлять своим поведением. Да и родители, которые, казалось бы, владеют основами культуры поведения на улице, подают детям «пример» несоблюдения правил дорожного движения. А ведь ребенок «списывает» всю информацию с поведения взрослых и, как губка, впитывает и выдает.

Избежать этих опасностей можно лишь путем соответствующего воспитания и обучения ребенка с самого раннего возраста совместными усилиями детского сада и семьи. В детском саду воспитание общей культуры поведения начинается в младшей группе на третьем году жизни. Именно в этом возрасте закладывается фундамент жизненных ориентировок в окружающем, и все, что ребенок усвоит в дошкольном

возрасте, прочно остается у него навсегда.

Изучение правил дорожного движения опирается на формирование у детей умения ориентироваться в пространстве: от умения различать и называть направление: вперед, назад и т. д. в младшем возрасте до ориентировки в ближайшем микрорайоне в подготовительной группе.

Обучение ПДД прочно связано со всеми разделами программы: родной язык, математика, изобретательская деятельность и т. д.

В повседневной жизни у детей формируется культура поведения, выдержанность, дисциплину через дидактические игры, развлечения, театральную деятельность. Знания, приобретенные детьми во время прогулок, экскурсий по улицам города, наблюдение за поведением пешеходов, движением транспорта, затем уточняются, дополняются, совершенствуются в разнообразных видах деятельности.

В возрасте 6-7 лет отдельные сведения о правилах дорожного движения связываются в последовательную и стойкую систему представлений. Дети знакомятся с дорожными знаками, с регулированием движения сотрудниками ГАИ. Воспитатели постоянно ставят перед детьми новые задачи, требующие от них проявления самостоятельности, активности мышления, умения применять знания на практике. Перенос знаний в жизненную ситуацию способствует закреплению навыка движения по улице на прогулке, выполняя поручение. Например, перед экскурсией воспи-

татель предлагает вспомнить и рассказать о дороге, по которой пойдут, затем назначает ведущих, которые ведут группу по намеченному маршруту. Воспитатель рядом, но дети чувствуют ответственность за порученное дело.

Как уже отмечалось, без совместной работы детского сада и семьи невозможно говорить о формировании у детей знаний ПДД. Родители должны уделять большое внимание соблюдению детьми правил поведения на улице. На родительских собраниях воспитатели знакомят взрослых с задачами детского сада по воспитанию у детей культуры поведения на улице; приглашается инспектор ГАИ, доводящийся до сведения взрослых анализы детского дорожно-транспортного травматизма. Педагоги дают родителям рекомендации через индивидуальные консультации, папки-шифры, проводят открытые мероприятия. Желательно, чтобы родители не оставались сторонними наблюдателями, а активно включались в совместную работу, принимали бы участие в изготовлении атрибутов. Это позволит детям лучше усвоить правила дорожного движения.

Единство требований к семье и детскому саду обеспечит успешную подготовку к обучению в школе, практическое соблюдение детьми правил дорожного движения.

Л. ГОНЧАРОВА,
методист детского сада
«Буратино».

ДЛЯ ЛЮБОЗНАТЕЛЬНЫХ

Как часто мы моргаем?

Человеческий глаз моргает каждые пять секунд. Если предложить, что человек бодрствует 16 часов в сутки, то моргает он в среднем 11500 раз в день и 4,2 миллиона раз в год. ...

Сколько времени переваривается пища?

Желудок может вместить больше килограмма пищи, которая медленно движется вниз по пищеварительному тракту, что занимает от двух до шести часов. Часов через 12 после того, как первый кусок пищи попадает в желудочно-кишечный тракт, в толстой кишке начинается процесс выведения остатков пищи из организма.

Сколько у вас волос на голове?

В среднем у человека около ста тысяч волосков. У рыхих — 90 тысяч, у блондинов 140 тысяч, а брюнеты занимают промежуточное положение. Большинство людей теряют от 50 до ста волосков ежедневно.

'Почему кошки так любят кошачью мяту?

Все семейство кошачьих — пума, рысь, тигр и лев — одинаково реагируют на кошачью мяту. Учаяв ее острый запах, они перекатываются с живота на спину, трут лапами морду, выпускают когти и выгибают спину. Вероятно, запах возбуждает кошек, потому что содержит вещество, которое называется транснепталактон и действует на них как сексуальный стимулятор.

Как долго паук плетет свою паутину?

Чтобы сплести круглую паутину, пауку требуется в среднем от 30 до 60 секунд. Есть пауки, которые плетут новую паутину каждую ночь, а есть такие, которые чинят старую при необходимости.

«Хэнди сайенс ансерв бук».

СООБЩЕНИЕ о проведении годового общего собрания акционерного общества «Томь-Усинский завод железобетонных конструкций»

Уважаемый акционер!

Годовое общее собрание акционеров созывается в очной форме в соответствии с решением совета директоров.

Собрание состоится 18 апреля 1997 г. в 14 часов.

Время начала регистрации участников собрания — 13 часов.

Время окончания регистрации участников собрания — 13.45 м.

Место проведения собрания — столовая ОАО «ТУ ЗЖБК».

Список акционеров, имеющих право на участие в собрании, составлен на 18 марта 1997 г.

Повестка дня годового общего собрания:

1. Утверждение годового отчета, бухгалтерского баланса, счета прибылей и убытков, отчета ревизионной комиссии.

2. Ореорганизации в форме выделения общества, порядок и об условиях осуществления выделения, о создании нового общества, возможности конвертации акций общества в акции выделяемого общества и порядок такой конвертации, об утверждении разделительного баланса.

3. Об избрании членов совета директоров.

С материалами, предоставляемыми акционерам при подготовке к проведению годового общего собрания, можно ознакомиться по адресу: г. Мыски, ул. Левологовая, 1, ОАО «ТУ ЗЖБК».

Все замечания и предложения к указанным материалам следует направлять в письменном виде по этому адресу.

При себе необходимо иметь паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров — доверенность на передачу другими акционерами права на участие в собрании.

Совет директоров ОАО «ТУ ЗЖБК».

Комитет по управлению имуществом г. Мыски продает с торгов дом в микрорайоне ТУ ГРЭС по пер. Свободному, 8. Заявки принимаются до 1.04.97 г. по адресу: ул. Советская, 42. Заявителю иметь при себе паспорт. Телефон для справок: 2-23-73.

Комитет по управлению имуществом г. Мыски сдает в аренду нежилое помещение площадью 320 кв. м на 2-м этаже дома по адресу: ул. Советская, 37. Справки по телефонам: 2-28-51, 2-23-73.

Комитет по управлению имуществом г. Мыски объявляет о продаже с аукциона кафе, расположенного в г. Мыски по ул. Шахтерской, 1. Здание одноэтажное площадью 268 кв. м. Подача заявок до 16.04.97 г. по адресу: г. Мыски, ул. Советская, 42. Телефон для справок: 2-23-73.

ПО КХБ приглашает на работу собаколова. Тел. 2-07-76.

Холодильники, морозильники минского завода «Атлант». Гарантия 3 года, доставка. Цены доступные. Тел. (275) 2-36-96 с 9 до 18 час. Или по адресу: г. Междуреченск, ул. Юдина, 17.

СПЕШИТЕ ЗА ПОКУПКАМИ!

Магазин «Корона» производит весеннюю распродажу по низким ценам косметики, парфюмерии, чистящих средств. В широком ассортименте мыло и зубная паста. Адрес магазина: ул. Вахрушева, 22. Для удобства покупателей открыт филиал магазина по адресу: ул. Первомайская, 26 (вход со двора).

Меняю 2-комнатную квартиру в г. Междуреченске на 1-комнатную в г. Мыски. Тел. в Мысках — 2-10-03 (раб.); в Междуреченске — 2-15-43 (в любое время).

Выражаем благодарность коллективу АПЭС и всем оказавшим помощь в похоронах нашей любимой жены, мамы и бабушки Авериной Марии Илларионовны.

Муж, сын, внуки.

ПРОДАМ:

2-комнатную квартиру в м-не ЗЖБК. Куплю 3-комнатную. Звонить: 2-25-38.

Торговый киоск, можно в рассрочку. Тел. в Междуреченске: 3-93-66.

2-комнатную квартиру на 2-м р-не (4 этаж). Тел. 2-28-94.

Под офис, магазин или складское помещение — 4-комнатную квартиру (70 кв. м, 1 этаж) на 2-м р-не; срочно — ВАЗ-21011 (недорого), 1979 г. в. Тел. 4-37-52 с 12 до 15 час.

ДЕВУШКА ПО ИМЕНИ СУДЬБА

Молодая итальянская семья в первой половине XIX века в поисках лучшей жизни переселилась в Латинскую Америку в надежде обзавестись земельной собственностью и жить долго и счастливо. Но мечты рухнули после тога, как индейцы, возмущенные притеснениями, напали на их деревню. Маленькая дочь переселенцев осталась сиротой.

Мария росла в доме друга своих родителей почти как родной ребенок. Ее воспитывали в традициях богатых и благородных семей наравне с собственной дочерью Викторией. Все было хорошо, пока между девушками не встала стена злоключений, непонимания и обмана.

Но главная история — впереди. Она касается судьбы совсем другой героини, которая явится в мир, чтобы совершить невероятное — распутать узлы взаимных претензий близких людей. Не случайно она, дочь Марии, получит имя Милагрос, что означает «чудо». Родители Милагрос будут соединены по принципу «стерпится-слюбится», и это отразится на жизненном пути их дочери. Девочки похищены у матери, и родней для нее станет семья бродячих циркачей.

Аргентинский сериал считается одним из самых удачных за последние время благодаря искусно закрученной интриге, прекрасным съемкам не только в павильонах,

(«РГ»).

Учредители газеты - администрация города, трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

**Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.**

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Сергеевская, 4.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора -- 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря -- 2-11-25, отдела писем трудящихся и экономического отдела -- 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации -- 2-01-44, бухгалтера -- 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 2519.